21. A feladat a jelenkori Magyarország külkereskedelmével kapcsolatos. (rövid)
Mutassa be a források és ismeretei alapján, milyen változások zajlottak le a
rendszerváltozás utáni Magyarország külkereskedelmében!
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1980 1990 2000

Arucsoport Be Ki Be Ki Be Ki
Elelmiszerek 5.0 218 7.1 212 2.7 6.9
Nyersanyagok | 8.7 47 54 59 2.2 24
Energiahordozok | 14.9 25 142 3.1 84 18
Feldolgozott 377 369 387 442 353 291
termékek
Gépek és 308 341 346 256 514 59.8
szallitoeszkozok
Bsszesen 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A behozatal és a kivitel druszerkezete; 1980-2000 (%)





image3.png
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Feladatmegertés

A vizsgazo alapvetéen Magyarorszag rendszervaliozas wtani
Kiilkereskedelmét mutatja be.

A vilasz a forrasok felhasznaldsval lényegi dsszefiiggéseket
tér fel (pl. szerkezetvaltés zajlott a kiilkereskedelemben vagy
jelentésen megnétt a kiilkereskedelmi volumen).

Tajékozédis
térben és idoben

M A vizsgizd a torténclmi eseménycket térben &s i
clhelyezi.

T megéllapitia. hogy a 1990-et tekintjilk a rendszervéltds
évének, s bér a targyalt idészakban hazank még nem tagja az
EU-nak, killkereskedelmének donté részét az Eurdpai Unié
orszégaival bonyolitja.





image4.png
Szaknyelv
alkalmazisa

M A vizsgazo helyesen alkalmazza az altalanos. illetve a
téméhoz kapesolods torténelmi fogalmakat.

T Szakszeriien haszndlja a kovetkezd ltaldnos fogalmakat
(kiilkereskedelem, rendszervaltas, gazdasdg. partner stb.) és a
Kovetkezd konkrét torténelmi fogalmakat (export, import,
behozatal, kivitel, szerkezetvltas. druszerkezet stb.).
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Forrasok
hasznalata

M A vizsgazé beépiti valaszaba a forrasokban talalhatd infor-
‘maciokat, és kovetkeztetéseket von le beldlik.

T PL rogziti a kereskedelmi volumen tekintetében a 90-es
években bekovetkezett hatalmas novekedés tényét és
‘megéllapitja. hogy mindez a gazdasigi kapesolatok élénkiilését
jelzi vagy megdllapitia, hogy a gazdasigi novekedést a
kiilfoldi t6kebehozatal is elésegitette:

T Pl bemutatia a kilkereskedelem 4ruszerkezetében
bekovetkezd legfontosabb vltozdsokat, és megallapitja, hogy
visszaesett az élelmiszeripari termékek jelentésége vagy
‘meghatérozé maradt a feldolgozott termekek vagy tilsilyba
Keriilt a gépek és szallitéeszkozok kereskedelme.

Eseményeket
alakito tényezok
feltirdsa

M A vizsgazé bemutatja Magyarorszag kilkereskedelmének
£6bb jellemzéit.

T PL rogziti, hogy a rendszervaltést gazdasagi szerkezetvaltds
is kisérte, és megallapitja. hogy a kilkereskedelmi forgalom
novekedésébsl arra Iehet kovetkeztetni, hogy a piacgazdasigra
valé dtallas alapvetéen sikeres volt Magyarorszagon (erds
piaci versenyben kellett helytalini);

T PlL utal hazink kilgazdasigi kapesolatrendszerében
bekovetkezd valtozdsokra. és megallapitia. hogy a KGST
orszagok  clsédlegességénck  megvltozésa  utén G
kereskedelmi partnercket kellett keresni. s a 90-cs évekre ez a
partner az EK illetve az Eurépai Unié lett:

T Pl rogzit egy. a magyar gazdasig export-lehetdségeit érinté
Korillményt (eurdpai agrarprotekcionizmus vagy magyar
termékek  jelentés része mem  versenyképes stb). és
megéllapitja. hogy Magyarorszagnak rendkivil nehéz
Korilmények  kozt kellett helytillnia a kilgazdasagi
versenyben.

Megszerkesz-
tettség, nyelv-
helyesség

A Kifejtés mondatokbol AL, &s a szoveg logikusan felépitett. A
vélasz nem tartalmaz stlyos nyelvhelyességi vagy helyesirdsi
hibét.
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